

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Інформаційні системи та технології» підготовки здобувачів вищої освіти на
другому (магістерському) рівні за спеціальністю
126 Інформаційні системи та технології

Спеціальність «Інформаційні системи та технології» призначена для підготовки високопрофесійних ІТ-фахівців із актуальними знаннями у сфері розробки, впровадження і супроводу інформаційних систем та технологій, інтелектуальних систем оброблення інформації, систем штучного інтелекту в техніці, менеджменті, бізнесі та освітній діяльності. Така потреба викликана необхідністю застосовувати найсучасніші підходи до отримання та переробки цифрових даних в усіх галузях суспільства. Національний технічний університет «Дніпровська політехніка» має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма «Інформаційні системи та технології», що розроблена в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка», пройшла перегляд фахівцями та науковцями організації. Запропонована ОПП «Інформаційні системи та технології» підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» галузі знань 12 «Інформаційні технології» складена відповідно до нормативів та вимог із дотриманням принципів науковості, системності і наступності у вивченні навчального матеріалу.

Виразною особливістю ОПП «Інформаційні системи та технології» є її практично-прикладний характер, чому сприяє застосування нових інструментів, методик і технологій в галузі проектування та розроблення інформаційних систем, зокрема ГІС, використання та впровадження засобів штучного інтелекту в системах підтримки прийняття рішень, інтелектуальних системах і їх компонентів, зокрема, поглибленого інтелектуального аналізу даних. Слід зазначити, що розроблена освітньо-професійна програма є більш спрямованою для підготовки фахівців в організаціях, які мають бізнес-процеси, що пов'язані з обробкою просторових даних та експлуатацією геоінформаційних систем і технологій.

Розроблена ОПП «Інформаційні системи та технології» підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» відповідає необхідному рівні вищої освіти в межах спеціальності, що визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання (компетентності), якими повинен оволодіти здобувач відповідного ступеня вищої освіти.

Директор
ТОВ «ЕОС АНАЛІТІКС УКРАЇНА»



В.В. Васильєв